



## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Pljevlja, 20.02.2021.godine

TRIBINA

JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja organizovala je u četvrtak, 18.02.2021. godine tribinu u okviru projekta "Razvoj i pružanje licenciranih usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina u Pljevljima".

Tribinu pod nazivom „**Predstavljanje projekta i podrška razvoju usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom na lokalnom nivou**“ otvorila je sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti, Emina Salihović koja je istakla dobru saradnju osnivača opštine Pljevlja sa Dnevnom centrom Pljevlja, kao i sa NVU „Zračak Nade“ kao i podršku Opštine Pljevlja u realizaciji projekta.

Direktorica Dnevnog centra Pljevlja Svetlana Dujović je predstavila do sada realizovane aktivnosti i ostvarene rezultate, kao i aktivnosti koje su planirane za naredni period.

Učešće na tribini je imala i Branka Danilović, direktorica **JU Centar** za socijalni rad za opštine Pljevlja i Žabljak koja je istakla značaj dobre saradnje i uspostavljanja novih usluga socijalne i dječije zaštite na lokalnom nivou za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom.

Tribina je održana u sali Skupštine Opštine Pljevlja gdje je bio jedan broj učesnika, dok su se ostali priključili putem Zoom platforme kako bi se ispoštovala propisane epidemiološke mjere.

Na tribini se razgovaralo o projektu i o načinu poboljšanja usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom na lokalnom nivou.

Zaključak je da treba raditi na poboljšanju medjusektorske saradnje, odnosno da treba poboljšati saradnju izmedju sektora zdravstva, obrazovanja i socijalne zaštite.

Dogovoreno je da se u sledećem periodu održi još tribina na kojima bi se roditeljima čija djeca još ne koriste usluge Dnevnog centra i NVU „Zračak Nade“ približile mogućnosti podrške na lokalnom nivou.

Projekat "**Razvoj i pružanje licenciranih usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina u Pljevljima**". Projekat se realizuje u okviru programa za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu koji kofinansiraju Evropska unija i Vlada Crne Gore. Dio sredstava za kofinansiranje projekta obezbjedili su i Opština Pljevlja, Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija, Kraljevina Ambasade Norveške, UNICEF i Grupa 484. Početak realizacije projekta je 01.03.2020. godine a trajaće 24 mjeseca.

Projekat je usmjeren na poboljšanje socijalne inkluzije djece i mladih sa smetnjama u razvoju i odraslih osoba sa invaliditetom, kao i poboljšanje sistema socijalne i dječije zaštite u Crnoj Gori sa posebnim naglaskom na sjever Crne Gore.

Kroz projekat će se ojačati međusektorska saradnja, saradnja između pružaoca usluga i ljudski resursi, obezbjediti prostorni uslovi i uslovi za dobijanje licenci za pružanje usluga dnevnog boravka za odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina i savjetodavno terapijskih i socijalno-edukativnih usluga za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju. Nakon licenciranja u Pljevljima će se pružati nove dvije licencirane usluge za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina.

-----KRAJ SAOPŠTENJA-----

Za više informacija, molimo vas kontaktirajte:

gđu. Svetlanu Dujović, Koordinatorica projekta i direktorica JU Dnevni centar Pljevlja

Br. tel.: 052-321-360

E-mail: [dcpljevlja@t-com.me](mailto:dcpljevlja@t-com.me)

